

Našice, 17. 06.2019.

OBAVIJEST PROIZVOĐAČIMA O UVJETIMA OTKUPA ULJANE REPICE rod 2019.

Papuk d.d. Našice, Kolodvorska 1, otkupljuje uljanu repicu rod 2019. godine na otkupnim pistama u Podgoraču, Subotičkom Lugu i Donjem Miholjcu.

Cijena: 2,35 kn/kg + PDV za standard kvalitetu.

U cijenu je uračunat trošak prijevoza do pista u Podgoraču, Subotičkom Lugu i Donjem Miholjcu.

Kvaliteta uljane repice:

Vlaga: 9%;
Nečistoće: 2%
Ulje: 40%

Uljan repica mora biti zrela, bez znakova plijesni, bez stranog mirisa i bez živih štetnika.

Obračun kvalitete:

Za sadržaj vlage iznad 9 % prilikom ulaznog obračuna uljane repice u otkupu, naturalno se korigiraju isporučene količine na način da se predana količina umanjena za ulazni kalo množi s koeficijentom iskorištenja „k“ $k=(100-utvrđena\ vlaga)/(100-9)$.

Za sadržaj nečistoća iznad 2 % prilikom ulaznog obračuna uljane repice u otkupu, naturalno se korigiraju isporučene količine na način da se predana količina umanjena za ulazni kalo množi s koeficijentom iskorištenja „k“ $k=(100-utvrđene\ nečistoće)/(100-2)$.

Za ulja veća ili manja od 40% korekcija cijene +/- 1 : 1,5

Troškovi silosa koje plaća Prodavatelj uljane repice:

- Troškovi prijema: 40,00 kn/t
- Troškovi analize: 4,00 kn/t
- Trošak ispitivanja uljnosti: 40,00 kn/uzorak
- Trošak sušenja obračunava se za vlagu uljane repice veću od 10,00% prema Cjeniku prijema i sušenja uljane repice rod 2019.
- Ulazni kalo: 1% od ulazne količine

Plaćanje:

Kupac se obvezuje izvršiti plaćanje u roku 5 dana od dana potpisanog obračuna, odnosno 5 dana od primitka računa ili otkupnog bloka.

Prodavatelji uljane repice prije isplate obavezni su potpisati obračun i svojim potpisom daju suglasnost s načinom obračuna i prihvaćaju objavljene Uvjete otkupa uljane repice rod 2019.

Sa sobom ponijeti Iskaznicu obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva (MIBPG).

Kvaliteta uljane repice utvrđuje se uzorkovanjem na prijemnom mjestu i analizom uzoraka, od strane certificiranog laboratorija Eurokontrola d.o.o Osijek, primjenom automatskih uređaja i mjernih instrumenata umjerenih sukladno posebnom propisu.

Svojim potpisom na vagarskom listu Prodavatelj potvrđuje da je suglasan sa utvrđenim vaganjem, parametrima kvalitete i načinom obračuna, kao i svim ostalim odredbama ovih uvjeta.

Ukoliko se kvaliteta utvrđuje ponovljenom analizom, kao mjerodavni se priznaju rezultati ponovljene analize. Naknadne reklamacije na utvrđene količine i kvalitetu ne priznajemo. Uzorak uljane repice u laboratoriju čuva se 48 sati od prijema.

Osobni podaci vlasnika uljane repice koriste se isključivo u svrhu izvršenja obveza Papuka d.d. Našice prema istima, a koje obveze proizlaze iz ovih uvjeta.

Uvjeti otkupa uljane repice vrijede **31. 07. 2019.** godine, do kada su proizvođači koji žele prodati uljanu repicu, obvezni potpisati Ugovor o kupoprodaji, potpisati obračunski list s iskazanom kvalitetom i troškovima silosa i prema potpisanom obračunu ispostaviti račun ili otkupni blok.

Direktor:
mr. sc., Mario Sedlaček